	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	Предмет
	Физика

	
	
	Класс
	7

	
	
	Тема урока
	 «Механическая работа. Энергия»

	
	
	Базовый учебник
Учитель физики
	Физика 7, И.В.Кривченко, 2011г
Бурлина Вена Петровна


Цель  урока: повторить, систематизировать знания по теме «Механическая работа. Энергия» с использованием электронного учебника.
Задачи  
· обучающие:

· обобщить и усовершенствовать следующие основные понятия: механическая работа, мощность ,полезная и полная работа ,коэффициент полезного действия, энергия;

· совершенствовать умение решать задачи, используя формулы связи для расчета механической работы, КПД; качественные задачи;

· продолжить формирование общеучебных умений делать математические расчеты, оформлять решение задач, аргументировать выводы;

· обосновать необходимость сообщения телу энергии для совершения работы

· развивающие:

· содействовать развитию наблюдательности и любознательности, развивать культуру логического мышления;

· развивать мотивацию изучения физики, используя разнообразные приемы деятельности, сообщая интересные сведения;

· развитие навыков решения экспериментальных, качественных и количественных задач;

· активизировать словарный запас, развивать умение анализировать и сравнивать;

· продолжить развитие логического мышления и творческой активности учащихся;

· воспитательные:

· показать возможность использования полученных знаний в быту, технике ;производстве;

· развитие способностей давать дополнительную информацию или организовывать её поиск для решения учебной задачи;

· развитие коммуникативных способностей;

· интерес к мнениям и позициям других.

        Тип урока: повторительно-обобщающий.

       Формы работы учащихся: фронтальная, самостоятельная работа.

     Необходимое техническое оборудование: компьютеры, интерактивная доска .

СТРУКТУРА УРОКА

	№
	Типовые этапы урока 
	Задачи этапа
	Деятельность учителя 


	Деятельность ученика
	Скриншоты ресурсов ЭУМК

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Организационный этап.
	Мотивационный настрой на восприятие информации и способов деятельности. 

	Организация внимания и порядка в классе, взаимное приветствие, проверка присутствующих, проверка готовности класса к уроку.
	Приветствие учителя, проверка готовности к уроку.
	

	2
	Постановка темы и цели урока.
Устный опрос.

	Актуализация опорных знаний. 

Мотивация учебной деятельности. 


	Сообщение темы урока. Устный опрос по предыдущим темам , заполнение повторительно-обобщающей таблицы.
	Учащиеся отвечают на вопросы по предыдущим темам, ведут конспект урока, заполняют повторительно-обобщающую таблицу
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	3
	Проверка понимания изучаемых явлений..
	Организация деятельности учащихся по закреплению учебной информации на уровне «понимание»
	Проводит опыт. Налив в пробирку воды и закрыв её пробкой, укрепляет в штативе. Затем нагревает пробирку с водой. Когда вода закипит, образовавшийся пар вытолкнет пробку из пробирки.


	Просматривая и анализируя опыт. устанавливают причинно-следственных связи, определяют за счет какой энергии совершена работа по перемещению пробки. В основу работы каких устройств был положен данный опыт. Структурирует и систематизирует, полученные знания.
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	4
	Решение задач.
	Организация деятельности учащихся по освоению учебной информации на уровне «умение»
	Решение качественных и расчетных задач по теме « Механическая работа.Энергия».


	Выбор наиболее рациональной последовательности действий по выполнению учебной задачи. 
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	5
	Проверка полученных результатов.
	Организация деятельности учащихся по предъявлению результата освоения учебной информации.
	 
Организует работу учащихся с тестами.
	Работают с тестом.
	[image: image8.png]T o rewe « Pairn. i

e
S
[

e el

[r————
e —

Seemnancomemy
ey
frmh e

e






	6
	Подведение итогов работы.
	Проведение самоанализа и самооценки собственной деятельности.
	Выводы о работе учащихся.
	Рефлексируют, анализируют, что вспомнили, какие умения и навыки отработали и закрепили.
	

	7
	Домашнее задание.
	Обеспечить понимание учащимися цели, содержания и способов выполнения домашнего задания.
	Сообщение и запись домашнего задания, комментарии по его выполнению.


	Запись домашнего задания в дневник.


	


